
 

 

 

 

 

 

Ata da 14ª (décima quarta) sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) 
Período Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e 
Um).  

Aos 03 (três) dias do mês de novembro de 2021 (Dois Mil e Vinte 
e Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, reuniu-se o 
Poder Legislativo sob a presidência do vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora Regiane Macêdo 
de Araújo, contando também com o comparecimento dos 
Vereadores Arthur Manoel de Medeiros Alves, José Ricardo de 
Morais, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, Tomaz Araújo 
Cruz e Jerônimo Souza de Medeiros. Em número de 07 (sete). 
Estando ausentes os vereadores João Gonçalo dos Santos e João 
José de Macêdo. Em número de 02 (dois). Havendo número 
regimental e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou 
aberta a presente sessão autorizando a 1ª (primeira) secretária 
fazer a leitura do trecho bíblico. Eu sou a ressurreição e a vida; 
quem crê em mim, ainda que esteja morto, viverá; E todo aquele 
que vive, e crê em mim, nunca morrerá. João 11:25-26. Em 
seguida, o senhor presidente autorizou realizar o sorteio dos 
vereadores destinados ao uso da palavra no grande expediente, 
conforme artigo 42, parágrafo 6º, do regimento interno, ficou da 
seguinte forma: Arthur Manoel de Medeiros Alves, Francisco 
Cleudimar da Silva Ferreira e José Ricardo de Morais. Adiante, o 
senhor Presidente autorizou a 1ª (primeira) secretária Regiane 
Macêdo de Araújo a fazer a leitura da ata da sessão anterior, 
submetida à discussão e posterior votação, sendo aprovada por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes. Logo após, a 1ª 
secretária foi autorizada a ler as matérias do expediente que 
constaram das seguintes: Pareceres Favoráveis das Comissões de 



Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento 
e Tributação ao Projeto de Lei nº 020/2021  Dispõe sobre a 
ratificação do protocolo de intenções para a adesão ao Consórcio 
Público Intermunicipal do Rio Grande do Norte (COPIRN), de 
autoria do Poder Executivo Municipal. Requerimento nº 160/2021 

 Requer providências da Administração Municipal, para que seja 
contratado um Médico especializado em Urologia, para que faça 
atendimento no município, de autoria do Vereador José Ricardo 
de Morais. Dando continuidade o senhor presidente facultou a 
palavra no pequeno expediente, onde os senhores vereadores não 
fizeram uso da mesma. Logo após a palavra foi facultada ao 
grande expediente, o Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves 
inicialmente fez alguns requerimentos verbais, e finaliza pedindo 
o apoio do Senhor Presidente para que juntos possam estarem 
trazendo as pessoas responsáveis para que a população que ainda 
não adquiriram a 2ª via do RG, possam fazerem esta troca de 
documento que hoje é obrigatório, sendo assim possível facilitar 
este serviço para a população em geral.  Francisco Cleudimar da 
Silva Ferreira faz um breve arrazoamento relacionado a sua 
administração como Presidente da Câmara Municipal, citando 
alguns pontos positivos e alguns pontos negativos em ingerir um 
órgão público. Doando a parte ao Vereador Tomaz Araújo Cruz. 
José Ricardo de Morais que por sua vez preferiu deixar o seu 
pronunciamento para a próxima sessão. Logo após o Senhor 
Presidente se congratulou com os Senhores Vereadores por suas 
palavras, como também pelas matérias apresentadas. Fazendo um 
breve arrazoamento relacionado a suas responsabilidades como 
dos demais vereadores, por serem representantes do Poder 
Legislativo. Parabenizando os atletas do município que vem se 
destacando, como também a Secretaria de Agricultura e a todos 
que se envolveram no Torneio Leiteiro, realizado no município de 
Tenente Laurentino Cruz/RN. Dando sequência, o Senhor 
Presidente verificou a presença da maioria dos senhores 
vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das 
matérias, conforme artigo 44 do regimento interno colocando em 



única Discussão e Votação Requerimento nº 150/2021 Requer 
providências da Administração Municipal, junto a Secretaria de 
Educação, para que seja encaminhado a esta Casa Legislativa, 
Cópias das Notas Fiscais da Merenda Escolar, que compreendem 
aos meses de janeiro/2021 à setembro/2021. Todas as notas com 
assinaturas dos responsáveis pelo recebimento destas 
mercadorias, de autoria do Vereador João José de Macêdo. Em 
única Discussão e Votação Requerimento nº 151/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja 
encaminhado a esta Casa Legislativa, lista dos materiais que 
foram doados pela Receita Federal para o município de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, de autoria do Vereador Jerônimo Souza de 
Medeiros. Em única Discussão e Votação Requerimento nº 
152/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
junto a Secretária de Obras, para que sejam feitas faixas de 
pedestre de frente a todas as escolas do Município, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão 
e Votação Requerimento nº 153/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, junto a Secretaria de Obras, para que 
seja colocada rotatória com sinalização em frente a Escola 
Estadual Padre Sinval, de autoria do Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. Em única Discussão e Votação Requerimento nº 
154/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
junto a Secretaria de Obras, para que seja finaliza o Pórtico da 
saída da cidade, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. Em única Discussão e Votação Requerimento nº 
155/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que seja feito a conclusão do concerto da caçamba do 
município com brevidade, de autoria da Vereadora Regiane 
Macêdo de Araújo. Em única Discussão e Votação Requerimento 
nº 156/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que seja encaminhado a esta Casa Legislativa, as notas do 
combustível gasto pelo município de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, referentes aos meses de Janeiro/2021 à setembro/2021, 
de autoria do Vereador João José de Macêdo. Em única Discussão 



e Votação Requerimento nº 157/2021 Requer providências da
Administração Municipal, para que seja criado um Projeto 
Municipal de Apoio á Arte e Cultura, com objetivo de incentivar 
pessoas físicas (individuais ou em grupos) e jurídicas (sem fins 
lucrativos) por meio de um Auxílio Cultural, de autoria do 
Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Em única Discussão e 
Votação Pareceres Favoráveis das Comissões de Legislação, 
Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e 
Tributação ao Projeto de Lei nº 020/2021  Dispõe sobre a 
ratificação do protocolo de intenções para a adesão ao Consórcio 
Público Intermunicipal do Rio Grande do Norte (COPIRN), de 
autoria do Poder Executivo Municipal. Em única Discussão e 
Votação Projeto de Lei nº 020/2021  Dispõe sobre a ratificação 
do protocolo de intenções para a adesão ao Consórcio Público 
Intermunicipal do Rio Grande do Norte (COPIRN), de autoria do 
Poder Executivo Municipal. Sendo todas as matérias aprovadas 
por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Dando 
sequência o Senhor Presidente agradeceu a todos e declarou 
encerrada a Sessão Ordinária convocando a próxima para o dia 10 
(dez) de novembro de 2021, às 18:10 horas no Prédio Sede do 
Poder Legislativo Municipal. Câmara Municipal de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, em 03 (três) de novembro de 2021.

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


